



Številka: 900-13/2015/2
Datum: 23. 4. 2015

Zadeva: Vabilo na nacionalno konferenco Krepitev in evalvacija kakovosti v sistemu vzgoje in izobraževanja - KEKS

Spoštovani!

Vabimo vas na **nacionalno konferenco Krepitev in evalvacija kakovosti v sistemu vzgoje in izobraževanja – KEKS**, ki bo 18. in 19. novembra 2015 v Kongresnem centru na Brdu pri Kranju.

Konferenca je namenjena ravnateljem, strokovnim delavcem, vključenim v skupine za kakovost v šolah in vrtcih, učiteljem, vzgojiteljem ter drugim strokovnim delavcem vrtcev, osnovnih in srednjih šol ter drugih vzgojno-izobraževalnih ustanov, izobraževalcem učiteljev, pedagoškim svetovalcem in raziskovalcem s področja vzgoje in izobraževanja.

Zagotavljanje kakovostnih vzgoje in izobraževanja je eden od temeljnih ciljev slovenskega vzgojno-izobraževalnega (VIZ) sistema. Vprašanje kakovosti je eno od križišč, na katerem se srečujejo interesi javnosti, politike, staršev, šol, vrtcev, ravnateljev, učiteljev in drugih strokovnih delavcev in raziskovalcev s področja izobraževanja ter učencev. Namen konference je predstaviti različne pristope k ugotavljanju in zagotavljanju kakovosti v Evropi, omogočiti razpravo o sistemu zagotavljanja kakovosti v Sloveniji, širiti rezultate preteklih projektov s področja kakovosti ter omogočiti izmenjavo dobrih praks pri ugotavljanju in zagotavljanju kakovosti med vrtci in šolami in omogočiti udeležencem, da nove ideje, izkušnje in znanja uporabijo za refleksijo lastne prakse in vsakdanjega življenja vrtca/šole.

Domači in tuji vabljeni strokovnjaki bodo udeležencem ponudili pogled na sisteme ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti z različnih zornih kotov, omrežje Eurydice pa bo predstavilo študijo o zagotavljanju kakovosti in evalvaciji šol v Evropi.

V okviru tematskih skupin bodo udeleženci lahko spoznavali in predstavljali dobre prakse. Udeleženci bodo svoje prispevke lahko predstavili v tematskih skupinah v obliki e-plakata in/ali v razpravi.

Tematske skupine:

1. učenje in poučevanje
2. klima in kultura
3. vodenje
4. profesionalni razvoj zaposlenih
5. sodelovanje z deležniki

Prijava in oddaja prispevka

Vabimo posameznike ter vrtce, šole in druge zavode ter nevladne organizacije, da svoje izkušnje, dobro prakso in poglede predstavite na konferenci. Opis tematskih skupin, navodila za oddajo prispevka in elektronski obrazec za oddajo povzetka prispevka so objavljeni na spletni strani konference <http://www.zrss.si/keks/>. Povzetek prispevka lahko oddate od 12. maja do 2. junija 2013.

Kotizacije za udeležbo na konferenci ni. Za udeležbo se lahko prijavite na spletni strani konference od 20. avgusta 2015 do zapolnitve mest.

Lep pozdrav!

